

DRUŠTVENI PRIJEVOZ za sijevertni Sydney

COMMUNITY TRANSPORT



Easy Transport
1800 035 262
www.easytransport.org.au

Mogućnosti društvenog prijevoza ili "Priladnog prijevoza" imaju osobe koje neovisno žive u svojim domovima, a koji su:

- stari i iznemogli i imaju preko 65 godina
- imaju neku fizičku nesposobnost
- negovatelji godenavedenih osoba.

Usluge društvenog prijevoza

Ove usluge prijevoza vrše se u autima ili mini busovima i pružaju se pojedincima kako bi oni mogli otići na zakazane lječničke posjete, u kupovinu i na društvene skupine. Putnike od vrata do vrata voze vozači koji su obučeni da dudu od pomoći starim i iznemoglim osobama. Veći dio vozila koja se koriste za ovu vrstu prijevoza mogu nositi invalidska kolica.

Cijena usluga društvenog prijevoza

Službe koje daju usluge društvenog prijevoza su neprofitabilne službe koje za svoj rad primaju novac od federalne i državne vlade kao dio Programa usluga skrbi koja se daje u domu ili zajednici (HACC).

Služba koja pruža usluge prijevoza naplaćuje za to osobama koje je koriste malu cijenu. Ali, čak i osobe koje ne mogu platiti imaju i dalje prava na ove usluge. Negovatelji imaju prava na besplatnu uslugu prijevoza dok prate stariju iznemoglu osobu ili onu osobu koja ima neku fizičku nesposobnost.

Kako možete dobiti usluge društvenog prijevoza u sjevernom Sydney-u:

Ako želite dobiti ovu vrstu pomoći morate se obratiti lokalnoj Službi za pružanje usluga društvenog prijevoza, kako bi ono ocilenili, dok s vama razgovaraju, imate li Vi prava na istu.

Sljede brojevi lokalnih vlada za područje u kome živite:

Hornsby – Ku-ring-gai	9983 1611
North Sydney – Mosman – Lane cove – Willoughby	9438 3504
Mosman	9978 4120
Ryde – Hunters Hill	9816 5000
Manly – Warringah – Pittwater	9971 5110

Telefonska služba tumača:

Po cijeni lokalnog poziva možete se javiti za pomoć na broj 131 450, 24 časa dnevno, 7 dana u tjednu.

Za više informacija u vezi "Priladnog prijevoza" obratite se na 1800 035 262, ili pošaljite email na adresu info@easytransport.org.au ili otvorite internet stranu www.easytransport.org.au

Ovu brosuru je pripremio Ured za dostupnost usluga za čiji rad daje novac vlada NSW i australaska vlada po programu o kućnoj i društvenoj skrbi